aSLS o - ke gl Ll
‘“,Jlﬂ\ Juadl)
dil el ablall Ja cl s

‘dadda - 1 - 2

IS Upasal Aledll ye palially Alledll pealiall e Jadi e 2380 oS calylall o) oS5
G Tt V) Al ol Jilat Y Gyl Joadll 13 o labiae ff epin S Ll
chlall da bl Jleainly elldy cdilyeSl dalall gl jume o ST e gt of oSa
ash sl Jie ccblall 8 L) ol alasinly 4olyeSl il muea Ja (Say Al eS)
Ghlall c¥alee LS et Al Slphaill (e desane dsam (Sl lapes CasdnS Gl
Dl chla s b bl Gl Jadl 138 8 (mped Cigas L lgd g da e Jeasicdylaal
Llylail) od alasil TaY aend Cigusy ol L5 £ 5 OIS Leg ebiai Ll aac paiinall

1 D35S il ol -1-2-2

clgie Baalgll Bylall g5 8 (e g8 IS (3 ChLAN dlag) (S LS AlyeSI Ghlall st Sy
Go S AN L Sl JY1 Casdn€ gl Jid ) NV aleal de senad Sl Jally elld
teh o pass

(IsY) sy (sl aladinly) Asiall Hlall CVabee 2ae L)
Bl ol 8 (S sy (sl alasinly) Al (A ) sgall cVales 22c Y
) o3 58 b bl djme llaygsdie N s lejd g e (gsiad LS
P ) S I i€ gl
(A VMl e e Jiaaidsaie AT dlalae Wiy ciliind) lall <V ales 23e(n-1)
S P Gl S 9l o
Y Jallys Al 4505 4881400 580 <N alee 22 g=(n-1)
(N-1) + g-(n-1) = ko c¥aleal (e dlaal
- Agsllaall A8leSl) Bl ad Clia (Sa g il 23ay

: ‘§..me 5 —
Ry, @leslaally By, By, Bg 4lyesl) dndlall 348l) e (1-2) JSAll danall 4350 ¢Sl 3100
sty Ry, Ry

C ol b Cilina 8 (5 paie il Al bl Aad ilua
B



aSLS o - ke gl Ll

=

1 1o 13
= 1) Re @Ra
E3T

El EEI
E

(1-2) s

s Jall

DLl c¥alee dae ¢ N=2 Sl axes ¢ g=3 gl 2o (1-2) JSAIL ) 3ylal
(n-1)=2-1=1 alaul)

tAddieal) Al )eST) dadlall 38l Y alea d2e

g-(n-1)=3-(2-1)=2
C(L-2) IS e b LS a1 2aa3 Ll clalal
p Uglaey A il 3 J5Y) Casdin€ (yil8 Sk

I=11+13

pani ] oglal) b S CasdinS (o gld Gudai s

Ei+Ex=11.R1+15.R;

Es+E,=13.R3+15.R;
o Juani Uil 13 s Iy, 1y, Iy oas ealae 3D Lgd iV alae OB Ll iy

E1, Ep, alieSl) adlall (5l Ry, Ry, Ry a)lall adglaaes il 638 dad daat il sl
: b LS el

:EI'R3+E1'R2+E2'R3_E2'R2
R:-R:+R:-Rs+R:R:

_ E-R:HER

* RiLR:+R:R:+R:R:

_EaRi+EaRo+EaRi—EiR:
R.-R:+R:-Rs+R:R:

1

I5

A%



aSLS o - ke gl Ll

(1-2) Ji

o Ol 38 dads ¢ R=132Q0 Aasliall (A& Ll LAl sl CagldnS ol aladtaly
(@-2-2)  JSall Anll s)lall lldg 20 Q daslid) Ldyh
teh Lo AU Wiy (b-2-2) JSA 8 mnse s LS X Yhlall clalasl aydy s Jal)
tode Jeanid Foadasil) o hlic) ABEFA daliall dalal) 32 )

200 1324 600
200v | 1 100v
(@)
(2-2)JSa

+200=20X+132(X-Y)
200=20X+132X-132Y
200=152X-132Y

50=38X-33Y

A B c
X Y
200 1320 600
N _
|
200v |y vy | 100v

1)

tde Janit C dkaiill (4o Jlic) CDEBC 4dlaall 4alal) 32k .Y

100=60Y-132(X-Y)
100=60Y-132X+132Y
100=192Y-132X
25=48Y-33X=> -25=33X-48Y

(2)

X Y ahlall dad e Jeasi (2) 5 (1) cihabaadl Jag

X=4,39A Y=3,54A

D3a 13200 dasliall b Ll Ll () el

X-Y=4.39-3.54=0,85A

YA



- el Sl o ol s W) )

138 200 dasliall iyl o osaSl) (38 Sl

V=X20=87,8v

rhaall &by -3-2

Al Jrae oSS e (geind (R8loeS ) A%t A 4 4l e dphill ol s
ChLal (gl gsanall () Bl 038 gosh (e gb A (B Jeanall DLl (gl DilyeS Andlal
Ly o) Blalall Wbesliay gAY sobad)l dlagiuly Cids aesas o jaae IS oo Al

Lodie <5y Al el Aalal 558l aylie aal e bl lal) luad dagial) dglead) 43yl o)
Ll alie bty (dgad) aobial Al aliall Sl juads
o 0SB Bp b dam il i) Glus ity (8-3-2) JSally Al slall Lyl <4
2083 e gumgall lalatV) e WUl & Sl JSal e clal) oladl ami sye JS g 5aa
C-b )i g 81 gl 8 el ol ylall (acamill) gyl pandl dyykay o 81 8 ddal) lall dad

(- 3-2
l I1:I1_I1 ’ |2:|2_|2 |3:|3+|3
13 13 13"
1{ Iei w1 11 Iei
Fl Ee R3] Fi R3] ke R3]
ml Rai rRU  Re rU]  Re
(@) (b) (©)
(3-2) s
D (2-2) Jus

iSma 54 ey IZ5A U5 aiies R3=6Q  R2=4Q  R1=2Q) e 4leS 5yla Ll
ozl Al il sl pegd ases 8 Ll Gilues Coglhally EZ20v (263) dsleS
(a-4-2) I

Y4



aSLS o - ke gl Ll

13 R1 I3 R1 13

R3] R3

(@) (b) ©)
(4-2) JSad

:Jall
I,=1=5A
R3 5 6
R2+R3 4+6

3A

=1

Aagide gylall (o Cuny)lall g5 8 A el auie antin ) Ll Caai(C-4-2) JREN (e
e e s Agle aoial Adalal) Ao glidll oY Hlal) aie (e (b-8) (pikadill xie
L=0
L — 2A
R3+R2

l,= 1=
0l 223 gl o g IS (B Ml SO ) el
L=1+1,=5+0=5A
lL=1,—1,=3-2=1A
=1+, =2+2=4A
Reall O
U.=1,R,* |, R=14+52=14v
tod bl o gay sUanall e UainN )y
P, =U,.l=14.5=70w )
tot el ale lgpdany ) de st
P,=E.|,=20.4=80w ) j



aSLS o - ke gl Ll
1058 A i) ile (eldg

2 2 2
LR R+ 1R =U 1 +E |,
25x2+1x4+16x6+=70+80
50+4+96 =150

aag sl it 8 Alguall ol Ad g puaal) deUainl) (g5l 3))a 4 salsall delainY) o o
el ils sl

:(3-2) Jwe
Agylas aladiuly 5ylal) gg 8 (e pob JS G sylall bl aal (8-5-2) JSEll Ll 5yl

E2=10v, E1=20v, R4=1Q, R3=4Q (R2=3Q (R1=2Q J Ll .acail)

:Jall

II Rl |I2 R2 16 I’ RL I’ R2
— ] —
16’4
Ee
I3 R3 14 R4 13" R3 | 14" R4
L
15 15
El El
(5-2) S

(b-5-2)JSall Jaid E1 aoiall smss J5¥) Al 3
R;eq = (RI// Ra) + (Rz” R4)

RiR; R:R. _ 2X4 + 3x1

= + = = 2,085Q
R1+R3 R2+R4 2+4 3+1
E:E‘l:A:g’GA
R., 2083

¢)



aSLS o - ke gl Ll

=R _oex_ % _gaA
R.+ R 2+4

L=l R g6t _24n
R,+ R. 1+3

=R _95. 2 _32n
R;+ R 2+4

I = I R, :9£—§—=72A

5R2+R4 3+1
ls=1,— 1,=2,4-6,4=—4A

el ol uSxy il sl o e Ja ALl 5Ly

(c-5-2) ) Lasd E2 auiall g A0l D) 3
R;q = (R1//R2) + (R3//R4)
_ R:iR: + R:R4
Ri+R: R:t+R:
2%X3 N 4x1 20
2+3 4+1
-_E. _10_

= —= 50
ls R 2

[3" R3 147 R4

M R

4H

(C-5-2) S
S Ll laladl Ble e pa LAl (siae o
SR g 3 _3a
R.+R, 2+3
=R 5 2 _op

6 =X =
R.+ R, 3+2

¢y



o Re g 1

ls=Is =5x—— =
R.+ R 4+1

R 54 _an
R:+ R 5

L=L+1,=24+2=44A
=1+ 1.=32+1=42A

L=l—1,=7,2—4=32A
lo=ls—l,=—4+5=1A

aSLS o - ke gl Ll

Bylall g g e g8 IS (B DL (oradl pand) daag

o Ayl - 42

Op Asase R s doglie 4 Sl Ll e Joanl) (Ko adl Lo opiad 4l (an

Ragid) e 5l e Apeaie R Aaslidl 058 Ltic B 5 A (On deal) asdi B-A (ki
gpeaia R ()5S Laxic (BeA) oibail) o dulially 3all 26S) Zaglia & Rth Cus (R+Rth)

3 i€ 13 ey Cpms aoliall A2 1Al Ao glial) 3T e 23S sal) aulie e Ladics alall

o Dy gl Aipeal (als JSy Bl pa 8 LA Clual (dh Tk a3 ded

Jaall Zaglia )k

tep dall diph (S0 4le

At Ll 55 el alyall dagliall Jusd L)

b O 8l Gl dagliall Cluay i LAl gileslia g5l sbas ge dalaia) ¥
3adll A lde Ulas Al Aol o Rth Cus (R+Rth) e (2) 280 A seal) ands L€

Al A e sl Ll Glea (S Uil L(3)

UAB
R +Ru

AN



- el Sl o ol s W) )
1(4-2) Jls

Criid Apla asinly R=100 dagliall b Ll il Glas coslladll (a-6-2) JSall
R=10 (E2=4v E1=6v (R2=3Q (R1=2Q :lde

:Jall

(b-6-2)  JSE sa sl b gl Ll 68 R dasliall Jeadi )

|: El_EZ :6_420,4A
R:+R, 2+3

98 (B-A) o aeall oSy
Une =E:— I(R) =6-(0,4)(2) =5,2v
s S el Bk e Cpuaall agall 4 sag
Vs =E,+ LR, =4+(0,4)3=52v
053 B e AgileSl AEI gl Cadas lexic A-B n A8ISA) dagliall CuaiY
(c-6-2) JSall & Rth daslial

_Rl'RZ_ 2'3 :1’20
RiR., 2+3

1= U _ 92 _ (46138
Ry,+R 12+10

R1 A R1 A
— ) 3 L ]
El = E2 © ] R=100 El o= E2
u
RE[E Ra[ﬁ
® ®
B B
(@) (b)

¢¢



aSLS o - ke gl Ll

|

L]
ST Rth VAR T ] =100
Rth L‘
° B
(©) d)

@-6-2) J<=
1(5-2) Jls
2¢all a5 R5 Aaglial) b el Ll s cagllaally (a-7-2) JSall Al 32
R5=40Q2 , R4=15Q2 , R3=30Q2 R2=20Q2 , R1=10Q , E1=2v (\S 13} Uab

(a) (b) (c)
(7-2) K
:Jall
(b-7-2) IS5 R5 Ao slial) Jucd 22y Uab
-
Un=E— R =2 10 =0,5v
R.+ Rs 10+ 30
R. 20

=1143v

b= =2X
U E1R2+R4 20 +15

¢o



iy o o ks g el
44y
Ua = Us — U =1143-0,5=0,643v
(c-6-2) JRil) & LS El aoiall ol 3ay ach (g 281K Ao glaal) Conai—Y
10x30 N 20x15
10+30 20+15
s R5=400 dasliddl b L Ll oy

=16,07Q

Ron= R1//R3+ R2//R4 =

U 0,643

I = =
Rs+R. 40+16,07

=0,011A

L gSs Oyl of et Oyl Ay b -5 -2

i Aiplall 03gh Cum Al el chlall Ja 8 ja€ JSG sl el diyyla s
gAY 3 chlally ¢ il sac ld aylal) el 13 JsY) g€ 9l G (S5 ) Y slal)
I s (s (SO CaedyS Gl e daphll sl adiady LAda]l Ghlall P (e aaa3
deg Bl Jysesle s ) Adlal) chlall ex Al cllall o3l Ay il
enl aals olat) o lac] Jumiys yilall cublall olai) Lgd auasiy culalal) 335 ayhall oda Hlasi
Syl Ll

Ladlal) paall (iSy iy L Led dila JS BN Cagin gl Gy N aleall gy
olatV) e ul€ 13 Dby ¢ oAl Lall olai) ae CulS 1) din e il S

olaY) bty il 1) Rumgas AN Sy culS 1) Dl dseal) i€ Ll

Ll Gl gyl goanall s el LAl (S GpiEla G dide g8 sa Alla
Cogas sl el 3 i) lall golutd Balall g 891 8 chlall W Lo pslaia) oalal) b
S g€ (gl G 100 Y slaall pats Akl oda aagi G AJEN Bylall i
[(8-2) Jsa

1A



aSLS o - ke gl Ll

= E4 T

(8-2) S

t ¥ Bylall dually
|11(R1+ R2)+(|11_ Izz) R5: E1+ Es
|11(R1+R2+Rs)_|22R5:E1+E5 (1)
Al 3,)all Al
|22(R3+ R4)+(I 22 |11) RSZ_E4_ E5
|22(R5+R3+R4)_|11R5:_E4_E5 (2)
lisans (Say lly 4D 3ylal) Aaglie o (1) dslaal) 4 (R1+R2+R5) ) ddaadlays
callis 3Lk Alalgal) Ao sliall & RS o Adaadlay Aglall daslaall,
rol S Sy elld aie (2) Alaleal) 3 Jlald) Gl

iR+ 2R =Eus (3)
P Byl b Al eIl dxdlall 5580 (gpal) £ senall 4 E11
122R2 + 111R21= E2 (4)

p A Bl 8 Al eSH Aadlal 38l g yual) g penall & E22
Olinsladia Laas ¢ GuSallys (2) 8y (1)s)a cpn Aoliial) cilagiall o (R21 5 R12) Ul
: ) AL Aalall Y alaall S (e Al e giall Gl 3)LE) liie) ey el

li1R11— 122R1s = lssRis = vveoi= [ Rin = Ens (5
l22R22 = 1R 21— lssR2s — -+ lnnR2n = Ez

— 11R21+ 12R2 = 13sRos = -+ vvoi= lnnR2n = E (6)
— 1R u = 122Rn2 = ls3Rnz = -+-ooF o Ron = Eng (7)

ambe s J 8 chlall Aaadlays lyy 5lops . bl Lo Juass cValeall o380 Jag
ol el 3 Jeandl Ll e deani g o 8 cblall gyl £ sendll
p Al <l e (7-6-5) b ¥ aleall Alea Jal cildshaall Ayl aladil (Sayy

1A%



D:

D.=

Dn

i =

aSLS o - ke gl Ll

R +R1z  +Rus-es +Rin
+R2 R2. +R2s---- +R2n
+Rs1 +R3 Raz-e--- +Ran
+Rn +Rnz +Raseen +Romn
Ei +R12 +Rin
_ E2. R2. +Ro2n
Enmn  +Rn2 +Rumn
Ri1 Eix +Rin
_ +R2 E.. +R2n
+Rnl Enn +Rnn
R +Ri2 B
+R2: R2. E2.
+Rn +Rn2 Enn
:@ 4_.\.0‘9
D, D _D
D 1 122 D 1 Inn D
1(7-2) Jl

A505eSH Aadlall (gsilly laglial) (b Lo (9-2) a8y ISl 8 dinall 5yl b Ll s

'?'“)S\ ‘_,’Jr. I RRENDY

EA



aSLS o - ke gl Ll

Iep °0 D 20

5Q
@ 133
40
10v

50|

e ] -

v

(9-2) Jsa

R,=5+5+4=14Q
R,,=5+10+2=17Q
Rs;=2+2+1=5Q

Ri,= R, =-5Q
Riz;=Rxu=0
R, =R3=-2Q
E,=-10v
E,,=10v
Es;;=-8Vv

141,,-5],,+0=-10
=51, +171,,—215,,=10
0—-21,,+5];3=-8
1l il Ayl aladiiuly AN Y sl Jai

€9



il S ol o ol s gl Lad)

R: R Ry (14 -5 0
D=R,, R»n Rx=-5 17 —-2/=1009
Rs1 Rs2 Rass 0 -2 5
Ex. Ry Ry |10 -5 0
Ex R2 R: 10 17 -2
D: |Ess Rs Rasj -8 -2 5
"D D 1009 A
Ri: Ei Rus 14 -10 O
R21 E22 Rz -5 10 - 2
D, |Ra1 Ezs Ras 0 -8 5
I = = = =
2= 5 D D 0,225A

lem =l — 1, =-0,635-0,225=-0,86A

t s T=-1.52A [l o) aas Ayl iy

la = lo2— l3s= 0,225 _1,52 =1,745A

s ma gl (L oS

Dl Ay b - 6 - 2

Al oda 4 canlill Aiph Ay ¢ Adags Algw Ak 3L eS) bl Qe Jas

b dsealls Ll a5 alsal) e ) 5l (B e el anls &0 Dl @l of
opad) ) el @l g onl chlis sl sy de aeal) sy oSey Ly LAEL g Y
seal) i s 3l ol 8 Aiphll odey Cpnndll deall 0 Y laties (asls ael) (g il
Lgunal) Gl Gy g g8 @hls Cluald 13 L algall 30 5eS xdlal) ssdl) ) Jalsdl)

sl agall/aloall aga G Ay

J A pagall Glagliall (e degana o ggind Al ploall 8 Y] aaa58 Y 48kl s2ag
cdals dga rae o V) g Y oSl ¢ Lulud e

1(8-2)J\ee

i) Ayl alasinly ell ¢ (10-2) JSall Al sylal) 5 chlal) as

:Jall

O3Sl (358 ()5S Gl die A 58 2 Q Aasliall 3 ¥l gl A Ll Ll o (s

: 8(L-S) ¢



aSLS o - ke gl Ll
Vis=1.(2+2)=1.4=4v
: 52 (L-S) godll (A& el Ll ¢S

== _on
Rs 2
s (K-L) gl 4 ol lally
lu=2+1=3A

t o (K-L) o sl dasaa o iy 4iag
U =LLR=3x3=9v

m  3Q K 3Q L 2Q

| | | I
Q
120 °0
100v_— 1
N F S
(LU-2) gowin
3 OsSam (K-F) il 2 0sesD) (3585
UKF:UKL+ULS:9+4:13
s OsSn (K-F) g Al 2 olall
Uke 13
= :—:]A
“T R 13
58 (M-K) gl & Jasall il
3+1=4A
8 (M-K) O 2ealls
Uw =3X4 =12v
Dadl 58 (242) Laslaall (53 i) gyl & W Sl S 1Y (n-m) o el of

0sSams +lasly
Um,n = UMK + UKF :12 +13: 25V

Lagppadl ahlall e H IS pal of caae 100V s 5yl & aeall agadl (N

o)



aSLS o - ke gl Ll

5 (242) Laglaall LAY gl b Ll Sl (S 15 100/25=4 Lpwilly 4y pusndll
1x4=4 A

L A(L-S) gl s
2x4=8 A

L (KAL) gl s
3x4=12 A

o (KF) gl s
1x4=4 A

: (M-K) a0l 3
4x4=16A

:EU}.\N el - 7-2
Caslia 5 6V Js¥) aoiall Al5eSl) Aadlal) 358l (a-11-2) JSEN Al sylall & L1
3 Q A Aol aiaglins 4V G aiall 450 S Aadlall 5 ally 2 QA

R=10Q Lauisiall g il daglia il 13 5 e gy OS 8 Ll 05 Cansa)

:Jal)
taatill gy ey Ja)
(b-11-2) JSall ¢ Laad J3¥) el of loely

I1 Ie

El=6v R=10Q E2=4v

R1=CQ Re=3Q

(@)

oY



aSLS o - ke gl Ll

(b) (c)
(11-2) S

I = 6
=
94 10x3
10+3
1,=1,392x 10
10+ 3
1,=1392-1071=0,321A

=1,392A

=1,071A

(c-11-2) J<all Jasé B aoiall ) lielyy
. 4
=—0x7 = 0,856A
3+
10+ 2
I =0856x_ 0
10+2
I, =0,856 — 0,713 =0,143A

=0,713A

,=1392 - 0,713 =0,679A
1,=1,071— 0,856 = 0,215A
;= 0,321+ 0143 = 0,464A

oladly dad (e ES2V e LS aaie (53 lanshaly e B Gpw (@-12-2) JSa .2
(BD) clallal) g5 & Ll

:Jall

dAlll) Bl Jlexinly i3y (b-12-2) JS&) 4 WS A diasi (B-C) Adiasll Jsas

oy



aSLS o - ke gl Ll

(a) (b)

(12-2) e

_30x40
Rev = 30+ 40 +15

_30x15
Rew = 30 +40+15

_ 40x15
Rov = 30 +40+15
_ (10+14,12)(20+7,06) _ 24,12x27,06

=14120Q

=5,29Q

=7,06Q2

R = = =12,77Q
AN (10 +14,12) + (20 + 7,06) 5118
Req = RAC =12,77+5,29 =18,06Q2
I = _2 0,1108A
18,06
(AB) g all & ,Lal

1, =01108x 2% _ 0 0586

5118

(AD) gAll & il

I,=0,1108 — 0,0586 = 0,0522A

1(B) s (A)om 0saSll (358 A
Ve = 0,0586x10 = 0,586valt

Va5 = 0,0522x20 =1,044valt

o¢



aSLS o - ke gl Ll
b 52 (D)5 (B) o s (34 058 il
Ve = 1,044 — 0,586 = 0,458V&|t

lep = 0,458 =0,0115A
40

(D) kil seS e ST (B) Al 5eS Y (D) S (B) o0 4nlails
BC=AB=1000Q & (13-2) JSily muagall (laudly juas & ghd JS daglie .3

S5 ()5S Lasie 5000 Fagliall (53 jialdllall & Lol Lall dad L (DA=750Q «CD=749Q
200 s C A ikl oy

X
IOOOQ IOOOQ

X+l

:Jal)
:aaid ABDA daled)) dalall (s
+1000X +500Z - 750Y =0
4X -3Y +2Z=0 1)
1< BCDB 4aladl) dalal) 3als

1000(X —Z) — 749(Y +Z)-500Z =0
1000X —1000Z — 749Y —749Z —500Z =0
1000X — 749Y — 22497 =0 (2)

;i< ABCEA dalal) as(s

00



aSLS o - ke gl Ll
1000X +1000(X — Z) = 20
1000X +1000X —-1000Z = 20
2000X -1000Z =20
100X —50Z =1 (3)

e deani (2) 5 (1) oihbadll e
X Y Z

6747 + 1498 2000 + 8996  — 2996 43000
X Y z

8245 10,996 4

7 = 4K

X=8245K

taan (3) Adalall Cﬁ ﬁsl\ 538 ua.ua:u
100 x 8245K —50x 4K =1
K= L
824300

Z= 4
824300

=0,485x10°A =0,485MA :;jld 43lc

h



